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Referat af Generalforsamling Søndag 6. Februar 2022 kl. 11.00 

 

1. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og dagsordenen.  
Jon vælges til dirigent ved fredsvalg. Steen vælges til referent ved fredsvalg. Stemmetællere er 
Mads og Marc ved fredsvalg. 
Der er 14 stemmeberettigede til stede og og 2 fuldmagter, så 16 stemmer i alt. 
 
2. Godkendelse af indkaldelse. 
Indkaldelsen er udsendt rettidigt, men dagsorden var forsinket på facebook og hjemmeside. 
Generalforsamlingen accepterer dette og godkender indkaldelsen. 
 
3. Formandens beretning. 
Formand David fremlagde beretningen. Det er dejligt at se så mange (gamle) nye medlemmer 
igen. Det har været et svært år med dalende aktivitet, og en hyttetur som blev rykket, men dog 
gennemført. 
Bestyrelsen for et år siden trådte til af nød, og må erkende at den ikke har været i stand til at 
udføre hvervet tilstrækkeligt. Det tog bl.a. alt for lang tid at få lavet kontooverdragelse. En 
personsag har fyldt meget gennem året, og det behandles som punkt senere på 
generalforsamlingen. 
Fællesskabet trænger til at vi kan ses i gen, og det er dejligt at se at aktivitetsniveuet nu igen er 
opadgående. 
Bestyrelsen har fået den nye hjemmeside op at stå. 
 
Beretningen blev taget til efterretning uden kommentarer. Den fulde beretning bliver lagt op til fri 
gennemlæsning. 
 
4. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse. 
Se punkt 4.1. 
 
4.1. Regnskab gennemgang og godkendelse. 
André gennemgik regnskabet og klubben har et lille underskud i år. Regnskabet blev sendt til 
revisor Mike torsdag d. 3. februar sent om aftenen. 
Revisor Mike prøvede at få et halvårsregnskab, men dette skete ikke. Grundet mangler i 
regnskabet kan Mike ikke konkludere om regnskabet er færdigt. Mike påpegede at det var alt for 
sent at kasseren havde fået adgang til kontoen. Dette skete først efter 6 måneder. Kiosken er nu 
under bestyrelsen, og her er det kritisabelt at André fra sit private firma sælger til kiosken, hvor han 
selv også står som køber. Der bør som minimum være et andet bestyrelsesmedlem ind over 
sådanne handler, og det har der ikke været. 
 
Regnskabet kom til afstemning som det var. 4 stemmer for, så regnskabet blev forkastet.  
 
Der blev stillet forslag om at den nye bestyrelse får rekonstrueret regnskabet, og at dette skal være 
sket senest 13. marts, med godkendelse af afgående revisor Mike, ellers skal der indkaldes til 
ekstraordinær generalforsamling med regnskabet som punkt. 
 
Afstemning. 12 for. Det blev vedtaget. 
 
4.2 Orientering om loftslys – André. 
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Det er blevet testet at den nye løsning der skulle laves gennem året virker. André havde ikke tid til 
at færdiggøre projektet. 
 
4.2.1 Bemyndigelse til Steen - Der afsættes 10.000 kr. som budgetpost til at indkøbe ca. 50 spots 
og få dem sat op. 
Forslaget blev efter en mindre debat ændret til 15.000 kr, og generalforsamlingen ønske spots der 
kan lysdæmpes. Løsningen med etablering af lysdæmpning i hovedrummet laves ikek som en del 
af dette projekt. 
Afstemning. 14 for. Vedtaget. 
 
Efter punkt 4.2.1 ankom et medlem og stemmeberetiigede skiftede til 17 personer. 
 
4.3 Hyttetur. 
4.3.1 Forslag: Hytteturen 2022 aflyses. André. 
God debat om interesser i TRC og hvad hytteturens formål er. 
Afstemning. 0 for, 15 imod, 2 blanke. Vi gennemfører hytteturen som planlagt 12.-15. maj. 
Steffen tilbød at stå for hytteturen, da han har gjort det de sidste 2 år også. 
 
4.4 Budget gennemgang og godkendelse. 
Budgettet blev fremlagt, med de ændringer der blev stemt igennem ovenfor. Derfor vil et redigeret 
budget give et underskud på 21.400 kr grundet lysprojekt og lavere kontingent end tidligere. 
Budgettet blev godkendt. 
 
5. Godkendelse af ændringer i ordensreglerne og Corona retningslinjer. 
Punktet blev afsluttet uden ændringer. 
 
6. Orientering om hjemmesiden – André. 
André orienterede om den nye hjemmeside. Vi var nød til at lukke det gamle forum da hackerbots 
blev ved med at finde huller i sikkerheden. Derfor blev der lavet helt ny hjemmeside, som er mere 
simpel og overskuelig. 
 
7. Indkomne forslag. 
 
7.1 Eksklusion af Pelle – André. 
André fremlagde sit skriv fra discord, og efterfølgende var der en god og rolig debat. 
 
André forlod her generalforsamlingen og videregav fuldmagt til andet medlem, så der stadig er 17 
stemmer. 
 
Afstemning om at åbne de lukkede punkter fra bestyrelsesmøderne om sagen, for at få alt frem. 
5 for, 7 imod, 5 blanke. Lukkede punkter blev ikke genåbnet. 
 
Afstemning om eksklusion. Ja, 8 stemmer. Nej, 3 stemmer. 5 blanke stemmer og 1 ugyldig 
stemme. Pelle er derfor ekskluderet for det næste år. 
 
7.2 Vedtægtsændring til punkt 2.2 og 2.3. 
Kort debat. 
 
7.3 Vedtægtsændring - Nyt punkt 2.6. 
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Ingen kommentarer. 
 
7.4 Vedtægtsændring: Tilføjelse af note i punkt 3.2. 
Ingen kommentarer. 
 
7.5 Vedtægtsændring til punkt 3.3. 
få kommentarer. 
 
7.6 Vedtægtsændring - Nyt punkt 3.4. 
Ingen kommentarer. 
 
7.7.1 Vedtægtsændring til punkt 3.10. 
Ingen kommentarer. 
 
7.7.2 Vedtægtsændring til punkter 3.10, 5.1 og 5.2. 
Ingen kommentarer. 
 
7.8 Vedtægtsændring - Nyt punkt 3.11. 
Ændring frafaldet efter debat, og fjernes fra den samlede pakke der stemmes om senere. Årsagen 
er at man ikke vil stille barierer op for unge medlemmers bidrag i en eventuel bestyrelse. 
 
7.9 Vedtægtsændring til punkt 5.6. 
Ingen kommentarer. 
 
7.10 Grammatiske ændringer til 6 punkter. 
Ingen kommentarer. 
 
Afstemning. 15 for, 0 imod, 2 blanke. Alle punkter undtagen punkt 7.8 blev vedtaget. 
 
8. Valg af formand. (2 år) 
Steen opstillet. Tillidsvalg. 17 for og 0 imod. Steen er ny formand. 
 
9. Valg af kasserer. (1 år, grundet Andrés tilbagetræden midt i sin periode på 2 år.) 
René opstillet. Tillidsvalg. 15 for, 1 imod, 1 blank. René er ny kasserer. 
 
10. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. 
Afstemning om hvorvidt den vedtagne vedtægtsændring omkring valg til bestyrelse mv. Skal træde 
i kraft allerede nu. 
Afstemning: 10 for, 2 imod og 5 blanke. 
 
10a. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Henrik stiller op. Tillidsvalg. 15 for, 1 imod, 1 blank. 
Marc stiller op. Tillidsvalg. 14 for, 2 nej, 1 blank. 
Mads stiller op. Tillidsvalg. 11 for, 2 nej, 4 blanke. 
 
Alle 3 er valgt til bestyrelsen. 
 
10b. Valg af suppleanter. 
Ingen opstillet og ingen valgt efter de nye vedtægter 
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11. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant. 
Steffen opstiller. Valgt ved fredsvalg. 
Revisorsuppleant. David stiller op. Valgt ved fredsvalg. 
 
 
12. Eventuelt. 

Kiosken blev drøftet. Mike og Morten anbefaler opdeling af klubøkonomi og kiosk. Bestyrelsen 
tager det op snarest. Den nye bestyrelse meddelte ved samme lejlighed at salg af alkohol ophører 
da klubben ikke har en godkendelse til salg heraf. 
 
Der er spejdernes landslejr til sommer, og TRC kunne måske hjælpe med noget aktivitet. Marc er 
allerede inde i det. Interesserede medlemmer søges. 
 
Landsrådet har kontaktet klubben, da denne vil holde middelaldermarked i hakkemosen. 
Bestyrelsen vender tilbage efter at have undersøgt det nærmere. Skulel vi gå ind i det, vil vi 
allerede nu se efter interesserede medlemmer. 
 
Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 14.24. 
 
Referatet blev gennemgået af dirigent og referent umiddlebart efter generalforsamlingens 
afslutning. 
 
Således opfattet 
Steen Johnson, referent. 


